

三场恋爱后我选择嫁了

婚姻合适比喜欢更重要

■讲述：饺子 撰写：子衿

有时候结婚不是因为有多深爱，而是刚好合适，
31岁的我，在谈了3场恋爱之后，终于决定结婚。现在的他，也许不是三场恋爱中最好的，但我已很知足。毕竟，爱情与婚姻是锦上添花，而不是雪中送炭。

●深爱的他 成为了曾经

“我回来了，你还好吗？”新婚三个月后，我接到了前男友阿成的电话，电话那头熟悉的声音，让我硬咽了。我终于又听到他的声音了，依然那么有磁性，依然那么温暖有力量。他就是那个让我爱到骨子里的男人，是那个秒懂我的他，可是，我们已经回不去了。

“我还好，你呢？我听说你回来了，但是我已经结婚了。”我哭着说。

“……我还是没能等到你。”电话那头阿成哭了。

“对不起，真的对不起。”我哭着说。

……

那天晚上，我老公出差了。我回到家里哭得稀里哗啦。虽然我已为人妻，但现在的老公却不是最深爱的那位，也不是最懂我的那位。

那天晚上，我和阿成在微信里聊了很久，我哭了一个晚上，第二天只能请假不去上班。

阿成是我的第二任男友，我们深爱着对方。我们曾经很幸福，甚至已经去售楼部看房子，准备置办属于我们的小家。但却在突如其来的一天，阿成去外地发展了，他一直没跟我说具体的地址。只是微信上给我发了一条消息：“业务发展需要，勿念，三年后，我回来找你。”

后来我发了疯一样地找他，到处和亲朋好友打听，大家都不知道他去了哪里。我曾在深夜里痛哭过。哭到睡着，怨过他，但却恨不起来。

日复一日，夜复一夜。半年过去后，我慢慢想通了。我想着，他那么爱我，肯定是有迫不得已的事才离开我，而且只是暂时的离开。

渐渐地，我又习惯了一个人生活，我不再对任何男人抱有幻想，我也努力去把这个承诺三年后再回来找我的阿成忘掉。

我每天跑步，看书，准备考试。每天给自己打气，让自己的心情一点一点地好起来。让自己逐渐恢复平静，更淡定自若，内心更加强大，做到不需要任何一个异性朋友。

也许成长就是这样，需要身边的人和事不断地考验自己。回想起来，这已经是我在感情中的第二次受伤。

虽然三年后，阿成确实回来了，但这时对我们来说都不是三年前的我们，当初他的不辞而别，让我更加意识到，一辈子那么长，不辞而别的感情不足以踏入婚姻。

这次和他的通话，虽然触动了我内心的记忆，但不足以打翻我和老公的婚姻。我很明确地告诉他，以后不要再联系，我们回不到过去，也没有未来。各自安好，就是对对方的尊重。

●爱情与现实 我们选择了逃离

也许是我比较感性，也许是我太注重感情。在和阿成联系之后的数日里，我想起了我的初恋男友，我的潜意识里这段记忆不断重播着。

第一任男友是我的大学同学，那时候他特别喜欢跟我开玩笑，慢慢地我俩就在一起了。

我们一起上课，有过迟到，也有过踩点上课；我们一起去饭堂吃饭，熟悉对方的口味，总能给对方惊喜。我们一起去图书馆看书，曾在寒冷的冬天里一起排队抢座位。我们一起在校园里散步，曾经一圈又一圈地绕着，说不完的心里话。我们一起去旅游，去看过大海，看过日出，也爬过山川。那时候，我认为青春的美好都在我们身上展现得淋漓尽致。

我们情投意合，知根知底，在校园里度过了美好的青春，大学毕业后，我们各自为工作忙碌，但是感情依然稳固，我虽然也幻想过两个人一起结婚。但是现实很骨感，可能是我们的专业不好找工作的缘故，毕业一年后，他提出了分手，一个人跑去了上海。那时，我感觉到了被抛弃的感觉。

我一个人留在这座城市里，思念他。我想，这也许就是命，我们何必去和命运对抗。于是，我也就释然了。

●情路坎坷工作不顺 我一度抑郁

我从医科毕业后，去了河池一家三甲医院实习，实习期间

没有工资，全靠家里支持。

在农村，很多同龄女孩子都去广东进厂打工，她们就是农村的家庭劳动力，农村家庭的重要经济来源，而我大学毕业后，却不能马上工作，不但没有工资领，还要家里贴补生活费，在别人看来，我这个大学白读了。父母虽然在经济上给予我支持，但多少都带有怨气。

而我的姐姐，在我大学还没毕业时，就结婚了。等我刚参加工作的时候，她也生了孩子，这时候，母亲也不再工作，而是帮姐姐带孩子。

我的生活补贴，一方面靠父亲做零工赚钱贴补，一方面就是我自己的工资。因为是医学类专业，学历又只是专科，因此只能在社区卫生服务中心找到工作，而这份收入实在微薄。只能勉强在桂林生存。

面对微薄的收入，以及看不到未来的希望，我感到非常迷茫。我坐在书桌前的凳子上，看着窗外的微光，突然有一种灵魂出窍的感觉，我知道我抑郁了。

我常常以泪洗面，好朋友看到我如此压抑，他们提出了出去旅游。现在回想起来，非常感谢这帮对我不离不弃的好朋友。

●从偶遇到相知 让我懂得珍惜

2019年，一次偶然的同学聚会，我遇到了现在的老公——章哥，他相貌平平，性格腼腆，话不多，聚会上我们没有交集，只是寒暄了几句便各自刷手机。聚会结束之后，我们和陌生人一样，各回各家各找各妈，从来没想到还会再见面。

2020年，我母亲开始花式催婚，毕竟这一年我已28岁。但我不敢恋爱，因为我还没有走出前两段感情的漩涡。母亲便开始帮我找对象，安排相亲。那段时间，我经常接到母亲的电话，她常说哪个村的大学生也毕业出来工作几年了，还没有对象，要不帮你们安排一下见面。我勉强答应了。

自从有了第一次同意相亲，接下来母亲安排相亲的次数越来越频繁。我也开始厌烦这种没有意义的相亲。2020年的7月，我跟母亲说，这是最后一次我赴约，以后不劳母亲费心再给我安排相亲。

在母亲安排的最后一次相亲上，我看到了章哥。惊不惊喜，意不意外，原来是认识的

“老朋友”。于是这顿饭，吃得很自在。

我们聊起了学生时代，才知道俩人是高

中同学，就在隔壁班。我们聊起了

工作后租房的日子，才知道俩人

住在同一条街，仅有一条马路

之隔。我们聊起了工作，才

知道大家上班的地方也很

近。冥冥之中，好像是他。

于是我们决定试着交往。

一来二去，半年之后，

彼此有了更深入的了解。

章哥的老家和我老家车程仅

10分钟，从家庭背景来看，我们门

当户对，三观一致。我们都是家里最

小的，都得到了姐姐们的宠爱，我

们打小开始就很懂事，因为家里

贫穷。

我纠结了一阵子，看着自己的

年纪越来越大，有时候自己一人

很难面对未来。虽然章哥不是

那种大富大贵之人，但眼下，他

是可以给我安稳生活的人。

恋爱两年后，今年我们结婚了。

结婚前一天，我默默地告诉自己，

章哥是踏踏实实过日子的人，

我应很知足，把日子过好，比什么

都重要，不管未来遇到什么困难，

我都愿意和他一起面对。

